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Apn Tov ABpolopartog
(JBMO02011)

e Alvetal LodTAgvpo Tplywvo pe mAgvpeg prjkovg n (n
fetTikos axépatog). Me gvBeles mapdAinieg mpog Tig
NAgVPES TOV, TO Ywpilovue og (loa petadd tovg)
lodmAgvpa tplywva pe mAgvpég pkoug 1. Na Bpelte tov
nAn00¢ twv popfwv mov anotedovvrat and 2 kat and 8
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@ OLpopBor mov amotedovvtat and 2 LoomAgvpa Tplywva,
glvarotpoppor pe mAgvpég pkovg 1,

Blt:fJ :eizt?t::?;xt: :: yia ;""‘;f'f':':" jjjjj H\\\\\\\\}}}&\\\\\\

n =4,

) 4
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@ OLpopBor mov amotedovvtat and 8 LodmAgvpa Tplywva,
glvarot popfol pe mAgvpég pijkovug 2,

@ Zto dimAavo axnpa
BAémovpe T mepinTwon yia
n=§a.
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@ Mapatnpoupe 0TL To pégo kade evBvypaupov
Tufparos (mov Bplokeral oto gowTepLlkd Tou
leomAZVPOL TPLY@VOL Kat £xet pijkog 1) elval to
KévTpo evog kat pdvo popov.

@ Apxel Aowmév va vtodoylaovpe to \\
nAN00¢ TV 2VOLVYPARRWY TUY u&tmv Tov }‘1‘\ \\\ \\\.

Bplokovral ato 0w TEZPLKO TOV TPLYQ VOV
@ To nAn0o¢ Twv pdufav (Yian = 4)
tivau3(1 + 2+ 3) = 18 ‘..‘
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@ To mAn8o¢ twv poépufav (Yia Ty yeviki nepintwen tov
LOOTAZVPOVL TPLYQVOU g TAZUPd ukous n) elvan:

3(i+2+3+~u+(u_1)),3,“("2‘1)
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@ Ta xoxxiva onpzia, Oa ta ovopdoovpe onpeia
TPpWTNG TdENG, StoTita anpela avtd elval kévrpa
gvog popBov.

@ Ztv 21dua) nepintwon (n = 8), to A 0o¢
Twvonpeiov pe e tdine elvar 3.

@ XtV yavikn neplintwan, to tAn0og Twyv
onpziev rpa e tdéng zlvan 3.
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@ Ta mpaowva onpeia, 0a ta ovopdoovpe
onuela devtepne tdéne, Stoti ta anpela avta A
glvarkévrpa Vo popfwv.

i/ \
@ Ztv aLdun) mepintwen (n = &), To mAn6og ‘
tav onpelev zdtepne téénc elvan 3 - 4 = 12, ‘v
v yevixi neplntwaon, to nA6og tav A"'"”h ‘ ‘
* E‘"Im‘: ne l::v Sa'g;epn:::dinc :ll\'::t ’ AY‘YAYAv"A
3. (n-4). AV 1.1 AVAVAVA

AV ) AVAVAVAY
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@ Ta pmie onpeia, Oa ta ovopdoovps onpeia
tpltng t@dng, 1ot ta onpela avtd eival kévrpa
TPV pOpB@V.

@ Ztyv a1 nepintwen (n = 8), to mAnBog
tov anpziov tpltng tddng zlvar:
1+2+3 =6.

@ Ztyv yevik negplntwaen, to tAnfog twv
onpeziev tpltng tding elvan:

1+2+3++(n-8)=
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@ Apa to mAn0o¢ tav poppwv Oa elvar:

3+z‘3(w=¢)+3‘("'5)2("")
_3(n~-2)(n-3)

/\
V.
VAV
AVAVAVA
AVAVAVAVA
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